

Любимые мелодии

Жизнь окружила нас мелодиями. Одни из них, только что прослушанные, забываются навсегда. Другие не-надолго сохраняет память. Третий хочется петь и хочется чаще слышать.

Очень хорошо, когда такие любимые мелодии собираются вместе, в одном концерте. Вечер этот превращается в своеобразный праздник песни.

Концерт из произведений композитора Эдуарда Колмановского, который состоялся в воскресенье в Колонном зале Дома союзов, наверное, запомнился многим друзьям песни. (Аудитория была на этот раз огромной — миллионы москвичей слушали концерт у своих телевизионных экранов). Мы услышали завоевавшие широкую популярность мелодии: «Капитаны межпланетных кораблей», «Мы сдаем последние экзамены», «Хотят ли русские войны», «Я люблю тебя,

жизнь», «Бирюсинка» и многие другие.

С успехом выступали в концерте А. Григорьев и В. Трошин, Ю. Мельников и Б. Добрин, О. Птуха и А. Эйзен. Но одну актрису хотелось бы отметить особо. Клавдия Шульженко спела талантливый «Вальс о вальсе». Спела, как умеет только она — тепло, задушевно, с неповторимой лирической интонацией.

Эстрадный оркестр Всесоюзного радио и телевидения (дирижер — Ю. Силантьев) подтвердил свою репутацию высококвалифицированного коллектива.

Авторские концерты лучших советских композиторов-песенников становятся традицией в Колонном зале Дома союзов. Минувшее воскресенье принесло еще одну радостную встречу.

Р. ПОСПЕЛОВ.

г. МОСКВА 30 МАРТ 1965

1965

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА